

POZVÁNKA

MAS Žiar Vás pozýva na informačný deň,

Peniaze, ktoré nemusíte vrátiť!

ktorý sa uskutoční

vo štvrtok 08.11.2018 od 8.00 h do 15.00 h

v Miestnom kultúrnom stredisku 367, 972 32 Chrenovec- Brusno

Vážený podnikateľský subjekt v pôsobnosti MAS Žiar,

dovoľujeme si osloviť Vás s ponukou spolupráce pri rozvoji nášho územia v pôsobnosti MAS Žiar. Zvažujete s rozšírením Vašej podnikateľskej činnosti? Potrebujete obstarat' hmotný majetok alebo zrealizovať stavebnotechnické úpravy? Potrebujete podporiť Vaše marketingové aktivity? Ak ste odpovedali áno, vieme Vám so zámerom pomôcť v podobe nenávratného finančného príspevku po splnení podmienok.

Kto sme, na akom území pôsobíme a čo je našou úlohou

Sme občianske združenie Žiar, ktoré pôsobí na území mesta Handlová a obcí Cigel', Chrenovec-Brusno, Chvojnica, Jalovec, Kľačno, Lipník, Malá Čausa, Malinová, Nedožery-Brezany, Nitrianske Pravno, Poluvsie, Poruba, Pravenec, Ráztočno, Tužina a Veľká Čausa. Našou úlohou je zrealizovať Stratégiu rozvoja územia, s ktorou sme sa uchádzali o finančnú podporu prostredníctvom Programu rozvoja vidieka SR 2014-2020 opatrenie 19.2. Na implementáciu stratégie sme získali finančnú podporu vo výške 1 330 098,11€ tzv. štatút MAS. Našimi prioritami v rámci stratégie je podpora podnikania s prihliadnutím na rozvoj zamestnanosti, cestovný ruch, ale aj verejná infraštruktúra malých rozmerov. V praxi to znamená, že po splnení podmienok, môžete získať nenávratný finančný príspevok prostredníctvom MAS na podporu Vašich rozvojových zámerov. Proces predkladania, hodnotenia a kontroly projektov bude prebiehať na miestnej úrovni. Projekt musí spĺňať predpísanú formu v zmysle vyhlásenej výzvy.

Ing. Erika Jonasová

Projektový manažér MAS, Žiar, miestna akčná skupina

**V čom vieme byť pre Vás prínosom?
Váš projekt v našom regióne
dovedieme spolu k úspešnej realizácii!**

Neváhajte nás kontaktovať: tel: 0919 19 30 10, info@masziar.sk, www.masziar.sk



Európska únia
Európske štrukturálne a investičné fondy



Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020



Integrovaný regionálny
operačný program